

为人类进步事业继续奋斗 ——三论习近平总书记中国共产党与世界政党高层对话会主旨讲话

人民日报评论员

为中国人民谋幸福，也为人类进步事业而奋斗。这是中国共产党赋予自己的神圣使命，彰显了马克思主义政党的胸襟与气度。一如既往为世界和平安宁作贡献；一如既往为世界共同发展作贡献；一如既往为世界文明交流互鉴作贡献。在中国共产党与世界政党高层对话会上发表的主旨讲话中，习近平总

书记以“三个一如既往”向世人郑重宣示，中国共产党为人类进步事业继续奋斗的坚强决心和坚定信念。铿锵有力的话语，坚定不移的意志，生动展现了中国共产党人宽广的世界视野、深厚的天下情怀和勇毅的时代担当。中国共产党是世界上最大的政党。习近平总书记一再强调：“大就要有大的样子。”大国大党，何谓其

大？就是要有大抱负，大格局，大境界，大担当。归结为一点，就是习近平总书记任在任中所宣示的：“中国共产党所做的一切，就是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴、为人类谋和平与发展。”自诞生以来，我们党就以此为使命，为之而奋斗，创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹。（下转三版）

习近平致信祝贺第四届世界互联网大会开幕强调 尊重网络主权 发扬伙伴精神 共同搭乘互联网和数字经济发展的快车

王沪宁出席开幕式并发表主旨演讲

新华社杭州12月3日电 第四届世界互联网大会3日上午在浙江省乌镇开幕。国家主席习近平发来贺信，代表中国政府和中国人民，并以他个人的名义，向大会的召开致以热烈的祝贺，向出席会议的各国代表、国际机构负责人和专家学者、企业家等各界人士表示诚挚的欢迎，希望大家集思广益、增进共识，深化互联网和数字经济交流合作，让互联网发展成果更好造福世界各国人民。

“四项原则”“五点主张”，就是希望国际社会一道，尊重网络主权，发扬伙伴精神，大家的事由大家商量着办，做到发展共同推进、安全共同维护、治理共同参与、成果共同分享。习近平强调，中共十九大制定了新时代中国特色社会主义的行动纲领和发展蓝图，提出要建设网络强国、数字中国、智慧社会，推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合，发展数字经济、共享经济，培育新增长点、形成新动能。中国数字经济的发展将进入快车道。中国希望通过自己的努力，推动世界各国共同搭乘互联网和数字经济发展的快车。中国对外开放的大门不会关闭，只会越开越大。

全球互联网发展趋势的深刻洞察，对网络空间发展治理规律的准确把握，对中国同世界各国携手发展互联网和数字经济的真诚愿望。习近平主席在党的十九大报告中对坚持和平发展道路、推动构建人类命运共同体以及深化互联网和数字经济合作等进行了深刻阐述，不仅对中国互联网发展提出了新的要求，也为中国同世界各国开展网络合作提供了新的机遇。中国愿同各国一道，顺应互联网发展带来的历史机遇，以数字经济为重要驱动力，推动网络空间开放、合作、交流、共享，携手共建网络空间命运共同体。要鼓励创新创业、增强发展活力，促进开放合作、拓展发展空间，推动包容共享、夯实共赢基础，强化协同联动、凝聚互动合力，促进安全可控、构建良好秩序，建设安全稳定繁荣的网络空间。

黄坤明在开幕式上宣读了习近平的贺信。泰国副总理巴金·詹东、蒙古国副总理恩赫图布辛、联合国副秘书长刘振民、苹果首席执行官蒂姆·库克、思科首席执行官罗卓克、互联网之父罗伯特·卡恩、阿里巴巴董事局主席马云等分别在开幕式上致辞。当天，王沪宁还见到了出席大会的外国嘉宾代表，参观了互联网之光博览会。第四届世界互联网大会12月3日至5日举行，主题为“发展数字经济 促进开放共享——携手共建网络空间命运共同体”。来自五大洲80多个国家和地区的政府代表、国际组织负责人、互联网企业领军人物、互联网名人、专家学者等共1500多名嘉宾参加大会。（贺信全文见5版）

中国共产党与世界政党高层对话会闭幕

3版

用新作为推动发展提升效益

奋力开启郑州全面建设国家中心城市新征程系列评论之四 郑旗

习近平同志指出，新时代要有新气象，更要有新作为。近年来，在省委、省政府坚强领导下，全市深入贯彻落实党中央、国务院的重大决策部署，持续推动经济社会发展各项任务，有些已经完成，取得了较好成效，有的正在推进甚至刚刚起步，还要进一步延续和提升下去。新思想照亮新时代，新战略指引新实践。

党的十九大的新目标新任务，进一步指明了党和国家事业的前进方向。市委十一届五次全会明确了当前和今后一个时期郑州工作的总体要求和主要目标，对郑州来讲，就是把学习贯彻党的十九大精神转化为加快国家中心城市建设的强大动力，让新思想在郑州形成生动实践，结出丰硕成果。我们要坚定不移贯彻新发展理念，坚决端正发展观念、转变发展方式，用新作为推动发展提升效益。

推动发展提升效益，要在全面深化改革中有新作为。改革没有休止符，改革依然在路上。我们深刻认识到，只有勇于改革，才能让我们的事业始终充满奋勇前进的强大动力。建设国家中心城市，走好郑州路子，关键要把全面深化改革贯穿工作各领域、全过程，以改革的主动赢得发展的主动、竞争的主动，蹄疾步稳推进全面深化改革，坚决破除各方面体制机制弊端。要不折不扣落实好中央、省委各项决策部署，围绕“三区一群”建设，抓好国家、省赋予郑州的改革试点工作，不断推进治理体系和治理能力现代化。

推动发展提升效益，要在创新型城市建设中有新作为。我们要下大气力解决好城市空间布局优化问题。牢牢把握“以建为主、提升品质、扩大成效”的阶段任务，坚持中心城市现代化国际化、县城城镇化、城乡一体化的发展方向，走好以人为核心的新型城镇化路子，加快构建“双城引领、多组团、多节点”的大中小城市、中心镇和特色小镇合理布局的城镇体系。

大家的事由大家商量着办

——习近平主席贺信引起与会中外嘉宾热烈反响

本报讯（郑报融媒记者 杨福泓）昨日，由郑州报业集团中原网主办、曾获中国新闻奖一等奖的智慧移动政务平台“心通桥”，经过移动化升级改造后正式亮相当天开幕的第四届世界互联网大会“互联网之光”博览会，向全世界隆重发布。

当日下午，河南省委网信办副主任郭岩松在郑州报业集团负责人陪同下来到位于2号馆的中原网展台前。听完“心通桥”项目运行和升级改造情况介绍后，郭岩松说，“心通桥”是一座政府连接网友的“金桥”，实现了网友诉求和政府的无缝对接，是一个利民、便民好项目。对于这样的项目一定要运作好、打造好，把更多政府服务嫁接进去，让更多网友得到实惠，让政府得到民心，让网友和政府联系更加紧密。

让互联网之光照亮逐梦新征程

——写在第四届世界互联网大会开幕之际

实践。运营6年来受理网络诉求超15万件，解决率达83%，已成为郑州市网络问政、助政、行政第一平台，在收集民意、洞察民情方面发挥着重要作用，拥有深厚的群众基础。为响应国家推进“互联网+政务服务”要求，“心通桥”进行了移动化升级，打造成为郑州市“一站式”聚合类智慧移动政务服务平台。

5版

政府服务网络化，是习近平总书记治国理政新理念的重要观点，国务院发布“指导意见”要求各地推进“互联网+政务服务”。（下转五版）

中原网智慧移动政务平台“心通桥”亮相第四届世界互联网大会

好，把更多政府服务嫁接进去，让更多网友得到实惠，让政府得到民心，让网友和政府联系更加紧密。据悉，“心通桥”作为郑州市网络行政全媒体平台，通过线上行政和线下走基层活动相结合形式，已成为惠及民生的重要

实践。运营6年来受理网络诉求超15万件，解决率达83%，已成为郑州市网络问政、助政、行政第一平台，在收集民意、洞察民情方面发挥着重要作用，拥有深厚的群众基础。为响应国家推进“互联网+政务服务”要求，“心通桥”进行了移动化升级，打

造成郑州市“一站式”聚合类智慧移动政务服务平台。政府服务网络化，是习近平总书记治国理政新理念的重要观点，国务院发布“指导意见”要求各地推进“互联网+政务服务”。（下转五版）

我市今起至月底单双号限行

6类车辆不限 闯禁行罚百元扣3分

本报讯（记者 王译博）昨日上午，市政府召开新闻发布会，发布《关于实施机动车单双号限行的通告》，12月4日0时至12月31日24时，我市将实施机动车单双号限行。

和国大气污染防治法》《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规规定，结合我市大气污染防治工作面临的严峻形势，经市政府研究，决定在主城区实施机动车单双号限行措施。

6类车辆有不受限制 1.军车、警车、消防车、救护车、工程抢险车；2.大型客车、中型客车、出租汽车、邮政（含快递）运输车、押款专用车、保险理赔勘查车、学校的校车；3.车身喷涂统一标识并执行任务的行政执法车辆和道路清障专用车辆；4.车身喷涂统一标识的环卫、园林、市政、热力、供水、供电、供气、供油、通信等专用车辆；5.殡仪馆的殡葬车辆；6.新能源汽车专用号牌为渐变绿色，由左至右第二位字母为“D”的微型、轻型纯电动汽车和新能源汽车专用号牌为黄绿双拼色，最后一位字母为“D”的中型、重型纯电动汽车。

公交增加运力 加密发车间隔

本报讯（记者 聂春洁）限行期间，我市公交将加大限行区域运力投放、加密运营车次，确保市民顺利出行。据介绍，公交将重点加大市区主干道运行线路、快速公交线路早晚高峰时段运力投放，缩短发车间隔，减少市民上下班高峰时段候车时间。同时增加社区接驳巴士发车密度，方便市民出行。

地铁日增发8列车 预计运能提升两成

本报讯（记者 黄永东 通讯员 张莹）记者昨日从市轨道交通公司获悉，限行期间，郑州地铁每日高峰期将增加8列客车上线运营，整体运能预计可提升20%。

开栏的话：学习贯彻党的十九大精神，是全党全国当前和今后一个时期的首要政治任务。为推动党的十九大精神深入人心、落地生根，本报派出多路采访力量，多形式、多层次、广覆盖地采访报道各地区、各部门用党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作的新思路、新举措、新成效。今日起，本报开设“新时代新气象新作为”专栏，聚焦新时代、新使命、新征程，通过典型事例、生动场景充分展示郑州各地、各级党组织、各行各业落实十九大精神的热潮。

新时代新气象新作为

郑州发力买全球卖全球 打造网上跨境贸易枢纽

本报记者 张倩

“买全球卖全球”一网联世界，天涯若比邻。昨日，正值周末，市民赵浩和家人在位于河南保税物流中心的中大门保税直购体验馆，尽情享受国际购物带来的幸福时光。

门能轻松体验国际化生活方式。”赵浩说，时代在发展，很多市民开始更加注重通过消费来提升生活品质，郑州实现跨境电商保税商品现场提货等模式，使消费者跨境购物更便捷更放心。

内，跨境电商网考拉、小红书、聚美优品郑州发货仓生产线繁忙景象每时每刻都在上演，仓库外快递运输车辆进出有序……主打“买全球卖全球”概念的郑州跨境电商不断呈现出大潮涌澎湃之势。

（下转二版）